Co3zague U3aeJin u3
TEKCTUJIbHBIX MaTEePHAJIOB.
Tema ypoxka:
«IlocaenoBaTe/IbHOCTD
N3rOTOBJICHUSA NIBENHBIX
nzaeann. IloaroroBka
nerajier Kpos K oopadoorke»
5 KJIace



Bonpocsl 11 OBTOPEHUA IIPONUJEHHOTO
MaTepuasa « MalmnHHbBIE IIIBBI».

1. JI1s1 4ero ncnoJib3yroT LIBbI
BHOATHOKY?

2. Uto Takoe BTO?

3. Kakyum 1BOM IOJIIMBAIOT Kpas

n3nenus ?



IlL1an pa®oOTHI IO
N3TOTOBJIEHUIO (papTyKa

1. CHATHe
MepoK
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Kaxkmue 3ransl 1o 1JiaHy MbI
yiKe Impoaesiaan?

CHATNE MepoK

[TocTpoeHne Yyeptexa

[logrotoBKa BLIKPOUKU K
PaCKpOlLo

Packpowu getaneu naoenus




Kaxon 3Tam HaM HaJI0
U3YUYUTHh U IIPOaeIaTh?

IloaroroBka aerajier Kpos
K O0OpaOdoTKe.

Kakaa OyJer TeMa Halllero
ypOKa?

«IIoaAroTOBKA JeTajdeu
KpoA hapTyka K
00padoOTKE>.




TexHo/sIOTUA MOoNIUBa (papTyKa
Iloozomoexka oemaneit Kposa Kk oopadomke.

1. IIposoXKUTh KONMMPOBAJIbHBIE CTPOYKHU M0 OOKOBOW JIMHUH
Y JJMHUH NOATMOKHA OCHOBHOM AeTany papTyka .

2. IlepeHecTH MeCTO PacCIIOIOKEHUS KapMaHa Ha IPYTYIO
CTOPOHY JETaIX C IIOMOIIBIO
KOITMPOBAJIbHBIX CTPOYEK.

3. VYmanuth OynaBku, Pa3aBUHYTH AeTallb TaK, YTOObI HUTKU
CTECKKOB HAaTSIHYJINUCh, PA3pe3aTh UX NOCEPECAUHE MEKITY
IBYMS CpE€3aMHU ACTaJIH.



KonupoBaAJIbHBIN HIOB (CHUJKH) - HCHOJb3YIOT
IJIA TOYHOIO IIepeHoca KOHTYPHBIX JIMHUU WU
KOHTPOJIBHBIX 3HAKOB C OJHOH CTOPOHBI JETAaJIM Ha
APYTYIO, CHMMETPHUUYHYIO ei. /lerasn CKJIagbIBAIOT
JUIEBbIMH CTOPOHAMH BHYTPh M II0 HaMeUYE€eHHBbIM
JUHUAM MATKHMH XJIOIMYATOOYMAaKHBIMHM HHUTKaAMH
NPOKJIAABIBAIOT CMETOUYHbBIE CTEKKH Ha PACCTOSHUH
Apyr ot japyra 0,3—0,7 CM; HHUTb IIPpH 3TOM He
3aTATUBAIOT C TE€M, YTOObI OHa OOpazoBajia IETJIH
BBICOTOM 1—1,5 CM B 3aBHCHMOCTH OT TOJIIHUHBI

TRAHMH.
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3aTeM JeTajJid pa3ABUraror.

HaraHyBIINEeCAaA HUTKHU pa3pe3alor.
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IIpoBepsbTe cedsa! CTpouku
POBHbBIE; TUHUSA CEPEANHBI
IIPOJIOKEeHA TOYHO; paboTa
BBINTOJIHEHA aKKYPaTHO.

- = 4-o|[|
- -0‘5

- =0

g0

R s e

------------

-----------




